

11/18

星期三

责编:樊海燕 美编:侯婕 组版:郝莎莎

## 生活常州

24小时读者热线

96060

民生为本 民利至上

## “真有才” 酒店小河上搭建停车场

附近居民很反对,多次劝阻无果;河道管理处表示施工没经过审批已叫停

位于润德半岛小区附近的一家饭店,雇了不少工人在流经小区旁边的河道——双桥浜里大兴土木。原来,这个酒店准备在河上建一座底部架空的停车场!小区居民得知酒店准备在河道上搭建停车场的消息后,进行过多次劝阻和向上级部门反映,但没有任何结果。为此,《生活常州》开始了调查。



小河里竖了许多钢管

## 现场:小河浜被拦腰截断

昨天上午,《生活常州》来到位于润德半岛小区附近的润德花园酒店,在酒店东侧玻璃钢厂桥下,一条七八米宽的小河里竖了许多钢管,而河边则堆满了各种建筑施工材料。在离这些钢管不远处,一个人工建造的拦河坝将小河内的水拦腰截断。小河顿时变成了死河。

在拦河坝的另侧,水被抽干的河道底部呈现在《生活常州》的面前,只见多根水泥柱地基已经浇筑完了,众多的钢管裸露在河底。《生活常州》现场清点了一下,直径达四五十厘米的水泥柱竟有20根。

## 工人:相关“领导”这说的

靠近小河边上的一个工棚里,《生活常州》找到两名工人。据其中一位刘师傅介绍,这条河里的水泥桩是他们施工埋下的,准备帮润德花园酒店搭建一座河面停车场。而王师傅则告诉《生活常州》,因为饭店门前的停车场要被飞龙东路施工征用掉部分,所以“领导”把这边河里这一段给了饭店做停车场。《生活常州》随后到饭店了解相关情况,但被告知饭店刚刚开门,负责人均不在店内。

至于王师傅口中所说的“领导”到底是谁时,王师傅表示这个真的不能说,如果说了会被老板炒掉的。

## 酒店:相关部门协调没到位

昨天下午,《生活常州》联系上润德花园酒店负责人。据这位负责人表示,由于酒店门口的飞龙东路正在拓宽改造,工程需要征用酒店三分之二的停车场,由于酒店停车场本来就不大,一旦征用,对酒店的正常经营势必造成影响,于是酒店方面提出了抗议。

“有关方面领导跟我说,在河面上造一个停车场,手续我们来协调,于是我才开始做前期工作。”但是让郭某没想到的是,“有关方面”并未“协调”,施工一事成了水利部门眼中的“违法行为”。对于相关部门说好的事情,现在突然成了“违法行为”,酒店负责人表示对此自己也不想多说什么,现在让工人

先停下来,补办手续后再说。

## 河道管理处:办不到手续将强拆

昨天中午,《生活常州》联系上了常州河道管理处。据河道管理处一位工作人员介绍,润德花园酒店未经行政主管部门审批,擅自河道中施工的行为早已被河道管理处叫停。“我们11月13日中午到酒店送达了《责令停止违法行为通知书》、《限期补办行政许可手续通知书》。”

这位工作人员接着说,11月初,酒店开始在河道内施工后不久,他们就接到了群众举报,并多次到现场查看,发现河道内已被打入20个水泥桩,“虽然他造的是架空停车场,但河道面积缩小了,河水流量就会减少,而且也不便于河道的清运和保洁,最终会影响河水水质,变成断头浜。”据了解,双桥浜虽然是一条较小的城市内河,但位置却非常重要,两头分别连接着三井河与北塘河。

“现在是责令停工并让他补办手续阶段,酒店的补办材料已经报到我们行政审批窗口了。”最后,这位工作人员说,如果酒店办不到行政许可手续,他们将依据《中华人民共和国水法》、《中华人民共和国防洪法》的相关条款发出限期整改通知书,如酒店方拒不整改,水利部门将强制执行。

周青文/摄

## 今天多云 明天又要下雨

昨天常州的雪不仅来得晚,而且还很害羞。清晨的雪犹如绵白糖,伴着风儿轻轻落在外套上,让人有些意外,由于积雪量太少,常州并没有成为想象中的银色世界。

预计18日白天常州天气都是以多云到阴为主,气温基本在1℃-7℃之间。从目前的预报来看,18日夜里到19日,常州大部分地区还将出现一次降水过程,江苏省气象台

专家表示,由于冷空气不断南下,最近一段时间,常州的天气将以阴雨天为主。根据中央气象台的预测,20日以后常州气温逐步回升,低温降雨天气有望结束。

## 空气质量报告

预计今天空气质量良,空气污染指数63-83,空气质量级别为Ⅱ级,首要污染物为可吸入颗粒物。

孙羽霖

三天天气

18日,多云,西北风转东北风3-4级,1℃-7℃  
19日,阴转小雨,东北风3-4级,2℃-7℃  
20日,小雨转中雨,东北风3-4级,1℃-5℃

## 人均就快达到2万元啦

1-10月城市居民人均可支配收入增长挺快

常州市统计局统计资料显示,1-10月常州市城市居民人均可支配收入19798元,同比增长9.6%。

根据统计部门对市区300户居民家庭抽样调查显示,1-10月常州市城市居民收入家庭人均总收入为21946元,同比增长9.0%,其中人均可支配收入19798元,同比增长9.6%。

从收入构成看,工资性收入仍然是居民家庭收入的主要来源。另外,阶层之间收入差距依然较大,高、低两端收入户收入增长速度快于中等收入户。另据统计资料显示,1-10月常州市市区居民消费稳步增长。据对市区300户居民家庭的抽样调查,今年1-10月份,常州市城市居民家庭人均总支出19079元,同比增长6.0%,其中人均消费支出为13423元,

同比增长6.1%。

居民八大类消费支出呈“五升三降”之格局,汽车、教育、旅游等成为居民当前的消费热点。前10个月,常州市居民家庭交通与通讯、娱乐教育文化服务、其它商品与服务类消费支出均呈两位数增长,人均支出分别为2410元、2125元和578元,同比增长38.6%、21.3%和19.7%;食品类和衣着类消费增长相对平稳,人均分别支出4528元和1244元,同比增长6%和1.7%;医疗保健类、居住类消费出现较大降幅,人均支出分别为838元和898元,同比下降17.4%和34.0%;居民家庭设备用品及服务类消费基本持平,人均支出802元,同比下降0.1%。

刘国庆

## 扶持万人创业,带动5万人就业

近期将出台系列举措,促进以创业带就业

《生活常州》昨日从常州市财政部门获悉,财政部门近期即将出台系列举措促进以创业带就业。

据介绍,常州财政部门为贯彻落实扩大就业的发展战略,打出组合拳,扶持具有本市户籍,领取《就业失业登记证》且有创业愿望和创业能力的失业人员,特别是大中专(技、职院校)毕业生、退役转军人、就业困难人员等人员,促进以创业带就业。一是实行税费减免。首次登记注册之日起3年内,免收管理类、登记类、证照类等行政事业性收费。二是加大信贷支持。从事个体经营的,可申请5万元以内的小额担保贷款;经营规模较大的,适当放宽贷款规模,最高不超过10万元;劳动密集型小企业当年吸纳符合小额担保贷款发放条件人员并签订1年以上劳动合同的,按每人不超过10万元,最高不超过200万元贷款。三是财政贴息扶持。从事微利项目的小额担保贷款,财政予以相应贴息;符合条件的劳动密集型小企业由财政部门按人行公布的贷款

基准利率给予50%贴息。四是创业培训补贴。本市在领失业保险金人员自主创业领取营业执照或登记证书后,可申请一次性领取其应领未领的失业保险金;参加劳动保障部门认可的创业培训并取得合格证书人员自主创业,领取营业执照后正常经营3个月以上的,可申请2000元的一次性创业补贴。五是鼓励吸纳就业。吸纳享受最低生活保障家庭成员、“双零”家庭成员、特困家庭成员就业,与其签订1年以上劳动合同,并为其缴纳社会保险费的,给予一次性创业成功奖励,其中新北区、天宁区、钟楼区和戚墅堰区奖励标准为每吸纳1人就业,奖励1000元。六是征集创业项目。动员和发动社会中介组织,广泛征集创业项目,建立创业项目资源库。市级每年征集创业项目100个,平均每个创业项目给予2000元的补贴。力争用3年左右时间,建立50个创业孵化基地,组织2万人创业培训,扶持10000人创业,带动5万人就业。

财宣 刘国庆

## 瞎打、错打电话都会惹麻烦

## 这个电话真急人: 女子报警称有人要杀她

公安忙了大半天查出竟是一女子为吓唬老公拨的

11月16日12时许,常州110接到一尾号为8026手机的报警电话,电话里一名女子称:有人要杀她,她住在丽华附近。随即,电话就挂断了。短短12秒的通话时间,引起了警方的高度重视。然而当常州市公安局、天宁分局、武进公安局出动警力40余人次,通过3个多小时的查找,才发现居然只是夫妻两人拌嘴吵架时,老婆拨打110吓唬老公的。

接到报警后,常州市公安局指挥中心立即指令天宁分局茶山派出所出警。为迅速查清报警人位置,茶山派出所民警多次回拨该报警电话,但一直未有应答。

常州市公安局立即启动应急反应机制,通过手机号码的登记信息查询到该手机登记人为武进人唐某。在常州市公安局指挥中心的协调下,武进警方找到了唐某的亲属。

茶山派出所立即与其亲属联系,得知唐某与妻子王某均在常州打工,但不知道具体住什么地方,只知道他们的儿子在丽华一带上学。天宁公安分局迅速调配茶山、朝阳派出所警力,对丽华地区有关学校开展拉网式排查,其间共出动警力40余人次。通过3个多小时的查找,找到了唐某的

儿子,确认了唐某的暂住地。通过走访摸排,找到了正在青龙某纺织工厂上班的唐某的妻子王某。王某承认该警情是其所报,并和唐某托出当时的情形。

原来,11月16日正午时分,王某与丈夫唐某因家庭琐事发生纠纷,继而相互揪打,王某即报警称有人要杀她,手机随后被丈夫唐某拿走。见唐某走后,王某未向110说明情况,直接去单位上班。而丈夫唐某拿妻子电话后,直接回武进老家,手机虽处于待机状态,但唐某拒接听妻子手机的任何电话。从事后调查情况看,当时手机有市公安局110、天宁公安分局、茶山派出所拨打的未接电话共35个。经过教育,唐某和王某夫妻二人认识到这次报警造成的严重后果。

110是社会治安保障的生命线,这条线不通,杂音多,城市就可能失去最基本的安全保障。警方呼吁全社会关心爱护110,确保110线路畅通,把宝贵的资源留给真正需要安全保障的人们。同时,警方提醒群众在报警后,尽可能保持通信畅通,确保警方能够及时准确处置各类警情,为群众提供全方位的安全保障。

荆轩 天公宣 葛小林

## 这个电话也很急人: 拨错一个键,丢了一车货

因为拨错了收货方手机号中的一个数字,从山东枣庄来常送货的凌某差点将价值3万余元的货给送丢了,幸亏武进警方新城派出所民警及时协助,才把被冒领的货给追了回来。

11月15日上午10时许,一名男子心急火燎地来到新城派出所报案,称自己送来的货被人冒领了。该男子自称姓凌,山东枣庄人。凌某向民警反映:当天上午,他载着价值3万余元的石膏板从山东运到常州湖塘鸣凰工业园区,到常州后因为路线不熟悉,车子开到新312国道龙城大桥附近时就打电话给收货人。半小时后,收货人开一辆铲车过来,将货卸到了路边。凌某随后让收货人在提货单上签上“货已收到”便返了。谁知车子刚过凌家塘农副产品批发市场那边,他的配货老板打电话来询问货为什么还没到,凌某这才意识到可能送错了。仔细对比了一下收货方的电话和自己手机里拨出的

电话,发现把收货方1377××××619的号拨成1377××××679了。回头再打却没人接听了。

接警民警小蒋看了凌某提供的提货单上收货方签名为“杨小中”,随即与尾号为“679”号码的汤某取得联系。下午4时许,杨某来到派出所,对自己冒领货物或让人冒领货物一事矢口否认,小蒋对他进行政策教育和法制宣传一番后,杨某还是不承认。杨某称:他昨晚就接到了凌某的电话要他收货,每次他都称凌某打错了电话了,他没什么货要收,但当天早晨,凌某又多次打电话来让他收货,都被他回绝了。见杨某还是一意孤行,小蒋告诉杨某,警方会对此作进一步调查。

或许是认为自己冒领人家的东西不好交待,迫于法律的威慑,到晚上9时许,小蒋接到凌某的电话,称对方已经将货还给他了,他已在返途中。

徐旻 葛小林